LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

&ga
o Je ‘{ 2
e & [+
Doloeo iy a5 2o Jod pusiil] drr| o cilall

13 Ll = elud = pasiall pic aaldl ol & 8l LY zoliall & zoliall 2850

paiial] i (gab) Chuall iy s laix V) Jolgil) 28150 Lyl

plali (e paiiad] jac sald) Cauall alge by,

lol &l dall) dy | dall do M) dyy il

Jod i) (g3 ey 348 Balally paiial] e (salod] ciuall Craoy lilad] (po ayall

ilols o 3y alt 2
. .‘ 3 ‘JA 3
2019~2018 JoM Vunil) dlps il 4

l>gally el iall asls 5



https://almanahj.com/ae/14physics1
https://almanahj.com/ae/14physics
https://almanahj.com/ae/14
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade14uae
https://www.facebook.com/grade14uae
http://bit.ly/2TwvmBf
https://t.me/uae14grade_bot
https://bit.ly/3d37XjG
https://bit.ly/3lSsdIt
https://bit.ly/3lQ5kFG
https://bit.ly/3ro2lFw
https://almanahj.com/ae/id=1539
https://almanahj.com/ae/id=1552
https://almanahj.com/ae/id=1553
https://almanahj.com/ae/id=10057
https://almanahj.com/ae/id=9780
http://www.tcpdf.org

Baraem Al Ain Privste School - Baniyas
All Classes, From KG to Grade12, Boys & Girls

Licence No. 130, 1985

o ull 3ale J5Y) ay o8l daa) ye
2023-2022p e saall caall

58 3 gaae ) gallae /1 dlac |

'y

Wl gy - il el el @uwjao
Gl iy Aalad) 4 B Al jall s dia g )l (e ) jall ea
1985 4d 130 : &, pass 5

el ae ) A yie o slal) auid
o sball Ghia Cal 5] ca
adla 5 jallae /)



dale 5 12, 5\9;\1\ daa gll

S gliad el dll B < 4 gral) ARl Adas dlae ) AUS Ltas gy

CAall Byl dac ) aa Jaladl) Adas & 1 Y il pa Jalail)
ABA) Laat g Aglall 3 pall 1as) a Jaladl) i A 1AL

a8 1) B g8 1 calel) 5ua 1110 Apasll Agaral) Aagdll ) o 8Y)
(A 338 G i JualaS a8 1) el g8 duily 3l () 9 B e x
(UAY\) 55l de ¢ sa
aladl S il L ciliast) S) -

..................... — 334002.7 m
..................... = 0.000295 m
....................... = 6673209 s
....................... — 0.0054 kg

O o0 wm >



S alad) e jill 4Gy oy AU Gl S) o

.................. = 0.00000035 m .A
.................... =7890000kg .B
.................... = 0.015 x10%s .C
................... = 0.00030x10*j .D
..................... = 26800x10" A .E
................... = 450000x10°mm .F
.................... = 600,000,000 .G
...................... = 70000000 x200000 .H
....................... = 20000000 = 2000 .l
Lygizall ol M
A a8 G5igall B Yare A
Jdal) e L (9 A1 1) cre Y arer A o
aad) B4 ginal) a8 )Y) 23 At o) g8 e
A sira Ll )l lgasea 4 pdiall 8 al8 Y1 205 o
- I
:Q\glu ?&J‘éuh TR Aad) 138 2486 danl)
A b e ) (g 1) A sine asal) sl B iaY) 20 e
- Jia

Hysina alh )i 6 Ao (o giay 23d) 138 ., 120004 2 -

Csita (b o (g ging amll 138 ., 12000 ) -




Ao gina aB Y gan (1985 1 e SV A pdal) Heusl) B o
-:d\._:'m
(3191 (o uST) Ay gina a8 i 6 Ao (s giag 3madl 13, 560,003 sl 2d) -

Ao gina al8 )13 Lal 1) ¢ o gina @B ) (0) 058 (Ml g (0 sina Gl G (0) O 23 Lia 205 o

Lisal 13) ¢ pima Cupad ) (00) Gs% (Al € 9 = 5 Gmgina Cpady ¢ (00) O 223L2 9.005 o

A gina ol ) 4

1) ¢ gina aady Luad (00) O (Ml g ¢l gina Glady Luad () Jdually s sina aBy 1 of 2 Uin -
A3 5 gira a8 Ll
. 100 4 gina a8 3 Lal ¢y GG Cpadd) e (00) o 25 Ua 0.00100 -
(22190 (a guS) Aygina o] 3 o (g ging 2t 138 | 1.07 (sl 22l)
CF 28 AN aBY) aan pa golka i Al U B 1 (e BB Lodie aaad) (S 1) Ll -
A gira Ll ) aad ddsay
(180 G JB) Ay gina alb )l 3 Ao (g ging anall V38 0.000350 (s dad) sl -
(25 e JBT) Aygina a8 5 o (g giag 3l 138 . 0.0078290 s sdad) sl -

(Al Aae ) e JS (B A girall aB Y 3c La -
0.00008.A
215.00.B
3.00090.C

- 8.20 x 10°.D




600 .E
600.0.F
140 x 10°.G
0.002050.H

s (b s ) G ey palal) Sya il 4000 Gluldl) Ce e -
3725421 m.A

0.002714s.B

Al bl Gre JS (8 4y ginall ol ) 220 3aa -
....... _ = 7700.00 s.A
............... = 6500 kg .B
............. =3600.30cm .C
.............. = 0.0064 .D




fally s sl islat g &y gieall ol 1

i pdl) dgles 1Y
£ b JBY Iakall 4, giaal) ald Y1 aad U glase gilill B Ay giaal) a8 W) dae (0S5 o) ua
1y glinall
%ysina pli )| 3 €——x 123
] . 5.35
4 gina ald )i 3 €
R 658.05

658 saslall 188 5 i gad) iy (43

Shisiea Glad «— x 26
Ao ad )i 4 €———0.02584
5 e i ——30.67184

0.67 3Gl Why qlsall i<y o))

RO WH AP I
3.1’9.9.4' ?@Ji 3€e—=15.3

Chemachd,e 0 1.1
5 ¢ xS ™>13.909091
14 32018l G g Gl gal) iy o)

okl el iles 8 4 giaal) ald Y

ol lae 1Y
e li3e 4+ 63.258
sals g e g 734.2
797.458

797.5 Qs iy o)



45 ginal) Al Y1 (e gaaal) daadl Lol e A Laa JS il 22

............... = 2.2457 + 0.08.A
.................. =9 -21.67 +3.2215.B
................ = 8.429 - 8.449.C
..................... =3.45+27.D
................ = 0.00020 + 0.080 .E
............... =0.003 x 2.0.F
................ =99 x 26.195 .G
............. =62 +1.419934.H

¥ Ul pa C 4dasaag A 4iala (e 38 ual 8,7 m 425 9.06 cm Alsh Johaiwa -
A ginall

a8 | G Y U jhay palad) a0 b L oa) , 6378 Km G ) s cieai -
A sina
c= 2mr o2 ¥l s quual) A

A= 4nmr? sa ¥ phu dabus qual B



4K )a8a g 3.0043N oY) Jlaha CraaSlaa Cpaladly dcdd acadl Ao o)) 558 ol 68
045 ginal) a8 ) (pe ) daall ) Gk F o868l Alaas caaal 9,05N

1ob lad daaal) Ay 53 -

aaadl g Aaall Jaa sl Blet e 2 (3.19 x 10°m) 5 (5.678 x 10°m) £ sexa L .1
045 ginal) a8 Y (e praiall

3.75x10°m.A

3.76 x 10°m .B

3.758 x10*m.C

3.76 x 10°m.D

¢ 0.0052 2l gbauay ) & ginal) o8 Y 230 oS .2
& LC duad

ol .D day )i

Seralall il a3a) (0.00983m) ¢ et oS S .3

9.834 x10°.A
9.834 x 10*.B
9.834 x 10 .C
9.834x 10*.D



£ 0.00900400 a3 lgiadsly i & ginal) oY) 330 La.s

day,) .C dau A
o) .D il B

SAUN e £ e cptla B ke (we s e uaual) alad) Sl Jias b Laa 6.5

1x10°.A
1x107 .B
1x108.C
1x10°.D

048y JASY) (bl Jiay Al cluldll ) .6
0.02m.A
0.025m.B
2.00m.C
2.0m.D

L MasY) e JS A A ginal) a8 ) 2xe e 7
4.01.A
4.010.B

4.C
2.00001.D



0.00001 .E
2.1-1.10042.F
7.01 x3.1415 G

asa Liall daa) sa

SNl JlacY) e JS A A ginall alB Y dc L
2.150.A
0. 000215.B
215.00.C
0.215000.D
0.215 + 0.21.E

4 giaal) a8 Y (e de Sl Llagl Y - 3,53 5 x- 0.43 gpaad) I Adlly -
X+Ygsaa A
Y*X qragl.B
X-YzgiheuC
X axd.D
Y sl E

Z=6.000 & Y=2.48x102%2 & X=1.1x10%sw = Xyz daaall [l 38l o
A ginal) 2l M masall daallyg ealall Saa il W GiS) -



Satiad) (e e g (e B e (e g g realad) Jpa il dgasl) oda i8I -

Ligla 0 genad g 43005 9 Aia ¢ palad) Jaa yilly daad) 138 CuS) -

olad¥) & Al 5580 9 2,0031N oY) J)aka Auadi amaad) B o)) 355 (pidlida (8 (i a5 -
) (A O A UL Gliaa ol gAY L 9 312N Lo jaia g dud
A girall a8 Y1 e gaiall dard) ) Gk aeal) (B8 igall 5581 (Mlaa) 2o

1291 1.12 & 3.163 & 2.0600 A <ilasl) o3 g il guilis 4 g cilpaS ED0 pan plow
A ginal) A Y e aall aaad) L) UG jie e gana

alladl Jga dalall cilaa Ul andiceall jlaal) g2

Alida bl g Dbl clpaS ) 4l Al il cilesl) -
L A Al 3l ilaaS ANy U jal Y AN Al 58 el (A sdalial)) Al 5ll) cilasl)
tAYS A L () L Bl A g a3l g ALiSl g Jghalls )

allall) & Bas gl) el Al 38l 4agt)

gi gal)

m e I J skl 1

kg alasbs m AL 2

sec 4l t e 3

A sl | (sl ) sad 4

K oils T w‘mﬁ 5

mol Js n alal) Apa 6

cd Sails Iv selaly) Bad 7




palol) Al ) ) ANy (LS () i Al 3 S b 2GR Al ) )
() ...588 PEA axall g dlaal) g 3\.9)“315)

m/s? daall 3aag- m/sde i 3aay - mB adalidaag - m?2daluali baag o
e plalad) any pland ALdall ciaa gl Gany o Gty o

N cfissd oo kg.m/ 721348l baay -

J d oo kg.m?/s? 1JrddiBaag -

Ll
Jalaal) Sl PR
10! da K
102 h $SA
103 k A
10° M e
10° G L
1012 T B7X
10%° P G
108 E Less)
10% Z G
102 Y U




Jalaal) el daaly)

10+ d G
102 c (s
103 m (e
1076 Hm o5
10° n .
1012 D S
105 f Sak
10-18 3 ]
10% z S
10-2 y 5S4

¢ Qasadll Jalra aladindy b Lee ol o
.(nm) iz N (30.7Km) Js» -

¢ e sbll (3 | Faglla oS

axylaggall

aalagly assaall Jol

A=(-3,-4) : A4 o cale 1y



-3.78X + 2.76y :( casal X Lsaal 4adlly) Aadial) oladil g lade La
(4.6, 143°) .D (4.6, 37°) .A
(4.6, 37°).E (4.6, -37).B
(4.6 ,-143) .C

&y oS A BT - fakall Bel e e paladyl aaall
(5 — olayf)

v
@ = :tan-1( ;) seady)

RO R N |
AN Qial) ) bl andial) (pe gaia 1oy slh B 500 4 Allale A alBY) o ) a6 0
90° 4250 3 Cnasd) dga CpXinld ALY dles iy 050 i Y g I Clag a5 1, 72K 4dla
) adal) o i oS s ) Juall 3L T2KIM A8Lsa (s A 5 o &g



¢(C=A+3B) 4aiall Jliisla (b=-2]) +5J) & (a=3j+4j) :0 cale 13-
19.0.D 18.8.C 17.6 .B 15.3.A

2 (60°) 451 drar B 4adiall g Jladd) sladly A 4niall (v) Jliial) udi legd B, A Olgaia -

¢ (A-B) J)ate e igia

(21, 135°) & ( 13, 65°) oiadl pax L Quaal -
(14.3,43.2°) .A
(21.5,23.3°). B
(25.4,-24.3°).C
(28.2,109.43°).D

-:W ww‘ Q.JJ-Q.AS‘ 0:0

A A i) -

A.B =|A]|B|cos® -

A.B = AxBy + AyBy + A;B; -
A.B = B. A Ayl e il gyl -

0=90° (palaia (pgaial ouldl) qpall -

Al il iyl (55590 < 0 < 180 Y -

AB+C=A.B+4.Cpisddpas -

XV.Y=27=1 -
XY=YZ=2X=0



a!:' i
LAl YW A AL B ) -

|B| =8 0 = 60° || =6

E9.9‘°-..ge>*°uu a9l -

1.42 JSidl U9 uxingall @Bgall Lgio oy & a9l Lo
A =)(4,00,2.00,5.00 cm
B = (4.50,4.00,3.00 cm)

p— — -
B, ougiall cu blosll Guld szl
— | ‘—)
A =51,-2) & B=(11-1)
—1Cgatial ‘__,A\..aSY‘ gl o3
C—AxB R et gl -
Epi=idy By —A; By |Z”E|Sln @A XB= -
Cy = AzBx — AxBg A= )l gha (ngatial ALY @ pall -
Cz = AxBy — AvBx | Z B # B4 493 Gl dilee ALY iyl -
Oalaa¥) Oagadall Jo dalada e ol Aadall -
AXx(B+C)=B@A.0)+CcAa.B)
IXE=—FP V=X T=0
YXX=-2 XRY =2
y:| ZxY=-X Yz =X
XXZ="-Y IxX=Y




A= 2m)x+ (6m)y — (3m)z
B = (4m)x + 2m)y — (m)2
log) @LuYI Lall a5t axl
® xiall oS 10 2291 . X jgall 58 47.0° aigljy 40.0m dglo gdgo i -

——

Caxuto/ D Sl S8/ B/L A g upxio B ,A oIS 15l -
A lxio Jw s9luy B Hlrio .a
. opoleis BgA b
2180 xi15 4 a9l; S9lusi B olxl al; .c
A+B=24d
axiall 5ladio Lo (X y) sle¥l sl soiums S D =(5.0m , 8.0m) axiall oI5 I5] -
SUgall X joall @ lastiall lgmias (3l d:sLlls |D|

2o aziall lg=i <Jl a9l Fre.
X j9all ax=ioll

32°  9.4m -

58° 13m Ll

58°  9.4m -

O

32° 13m




(X,Y) sleVl Ll elias S B =(2.0 , 6.0) axially 4 = (3.0, 5.0) axiall 515 13 -

S oeiall o D alill uliio Lo
21M.C 12 .a

71 .d 131 .b

PPN clins 8 B =(2.0,,,3.0,,,4.0) axially 4 = (1.0 , 2.0, 3.0) axiall o5 |
SX, Y, Z) sl

1.0 .a
17 .b
40 .c
8.0.d

Y

A(m)

A
- ol Jall § -
TA-B=C ul59|Bj=7.0ms |A|=12m
55 >X .
B

Cy'iCx o JS az9l -

X930l 2o lg=iar Ll a9lll lxiog € axiall laio 39 -
w>goll



9 L=(4.0,2.0,3.0) axially J =(2.0, 3.0, 4.0) axiall oI5 I5] -
CD [laés b ... D =] %L axiall olS9 (X, Y, Z) sleVl 5\ cliad

3.0 .a
12 .b
19 .c
10 .d

A daay ALl cugni)



